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Dôvodová správa 
 

k priebežnému hodnoteniu cieľov a priorít vyplývajúcich zo Stratégie rozvoja 

cyklistickej dopravy a cykloturistiky v Košickom samosprávnom kraji 
 

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja schválilo dňa 21. októbra 2013 Stratégiu 

rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v Košickom samosprávnom kraji do roku 2020. 

Vychádzajúc z Národnej stratégie rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky, ktorá bola 

Vládou SR prijatá 7. mája 2013 a z ďalších strategických dokumentov na úrovni Európskej 

únie, regionálna Stratégia zadefinovala tri hlavné ciele jej realizácie: 

 

1. Podporovať rozvoj cyklistickej dopravy v mestách a obciach KSK a zabezpečiť jej 

začlenenie do integrovanej osobnej dopravy. 

2. Zviditeľniť KSK ako modernú cyklistickú destináciu a v spolupráci a partnerstve 

s miestnymi združeniami a organizáciami destinačného manažmentu skvalitňovať 

služby a ponuku pre cykloturistov. 

3. Zvýšiť bezpečnosť cyklistov na cestách a uplatňovať moderné princípy pri plánovaní 

a realizácií opatrení pre zníženie dopravnej nehodovosti. 

 

Na dosiahnutie týchto cieľov sú v Stratégii zadefinované opatrenia pre zlepšenie stavu 

cyklistickej dopravy a cykloturistiky na území kraja v troch základných rovinách: 

 

Prioritná os č. 1 – Cyklodoprava 

Prioritná os č. 2 – Cykloturistika 

Prioritná os č. 3 -  Partnerstvo 

 

Uznesením Zastupiteľstva KSK bolo schválené pravidelne monitorovať implementáciu 

stratégie a raz ročne predkladať priebežné hodnotenie cieľov a priorít vyplývajúcich 

z prijatej Stratégie. Implementáciu Stratégie vyhodnocuje Referát cestovného ruchu Odboru 

kultúry a cestovného ruchu na Úrade KSK na základe vlastných aktivít a aktivít realizovaných 

partnermi pôsobiacimi v oblasti rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky na území kraja 

(samosprávy, organizácie cestovného ruchu, cyklokluby a združenia zaoberajúce sa 

cykloturistikou). 

 

 

 

 

 

Košice,  8. 9. 2017     

Spracovala: Ing. Adriana Šebešová 

 

 

 

 

 


